

## 中欧健康医疗混合A实施细则，全面推进中欧健康医疗合作

中国和欧洲正在共同努力，推进中欧健康医疗合作，签署《中欧健康医疗混合A实施细则》，以实现更多的健康护理、精准医疗服务和更加科学的药物研发。本文将讨论《中欧健康医疗混合A实施细则》为推进中欧健康医疗合作提供的机遇和支持，以及中欧各自采取的政策措施。

### 1、今天，中欧健康医疗合作拉开序幕

中欧是天然合作伙伴，中欧通过不懈努力，在健康医疗领域也拉开了合作序幕。继2014年初发起的中欧安全合作论坛、2015年正式创立的中欧医学会议及2016年中欧健康合作契约正式签署，2020年，中国和改革会发布了《中欧健康医疗混合A实施细则》，以此为契机，全面推进中欧健康医疗合作。

### 2、中欧合作的重要特点

《中欧健康医疗混合A实施细则》围绕健康医疗创新，着眼于支持双方的合作要素，重点内容包括建设健康医疗资源共享平台、促进健康医疗领域技术和创新能力的提升、促进当地技术的有效传播和应用，以及支持中欧在健康医疗领域的相关经济。

### 3、布局全球健康医疗产业

布局全球健康医疗产业，是中欧合作健康医疗所要面临的挑战之一。中欧在健康医疗领域合作的关键目标之一，就是支持双方在扩大业务范围，推进健康医疗资源利用以及提供个性化服务方面取得进步。在此背景下，双方共同努力，建立健康医疗行业社会化和化服务平台，实现更多的健康护理、精准医疗服务和更加科学的药物研发。

### 4、充分利用AI技术

注重创新思维，将技术运用到健康医疗领域，是双方合作的应有之义。针对此，中欧双方共同针对技术在健康医疗领域的运用，创新应用AI技术，在健康管理、诊疗辅助检测、病情预测等应用中发挥重要作用。

### 5、促进技术交流和分享

中欧双方在健康医疗领域的合作，包括共同参与技术支持、技术交流和分享。双方共同参与技术服务，提高技术服务的可用性，提升技术支撑能力。其中，中欧

双方在三方合作中可以做出积极贡献，以技术、和运用，促进技术交流和分享。

## 6、促进行业技术创新

中欧双方达成共识，围绕健康医疗创新进行合作，推动相关技术创新，以社会人群健康水平。双方将全力支持创新前沿技术的研发与实施，比如作出全球领先的健康医疗技术成果，并产业链的稳定。此外，两国还将分享和推广成功的健康护理，推动创新技术在中欧健康医疗领域开展应用。

## 7、加强知识产权保护

加强健康医疗产业知识产权保护，是进一步促进中欧健康医疗合作的重要组成部分。在健康医疗领域，知识产权保护关乎技术创新的重要基础，双方的知识产权保护应该加强。两国企业可以通过更好的优化、竞争和保护机制，真正健康、安全地生产出更高的制药产品，而无需担心冒险的侵权行为。

## 8、改革医疗保障体制

受益于《中欧健康医疗混合A实施细则》，中欧双方可以共同努力，以进一步改革推广医疗保障体制，将医疗费用降到低限度，让更多的群众受到健康医疗救助。此外，双方还将在医疗投入、基础设施、医药品供应的可获性供应链安全和效率上加强合作，以加速中欧合作健康医疗领域的。

## 9、全面开放跨境健康医疗市场

全面开放跨境健康医疗市场是《中欧健康医疗混合A实施细则》非常重要的一点。伴随着科技和制度的进步，跨境健康医疗市场有望全面开放，中欧双方可以共同努力，实现共同参与全球医疗服务市场，医疗资源供给，将跨越国界的医疗服务带给患者。

## 10、重点支持临床研究

临床研究是健康医疗领域的重要组成部分，对于促进健康医疗合作关重要，因此双方将重点支持和推动临床研究的开展和管理。双方将共同探索建设临床研